Узагальнення й систематизація знань з теми «Металічні елементи»
1. Укажіть перелік, до якого ввійшли назви лише металічних елементів

А Li, O, P, K


В  Mg, N, Al, Fe
Б Nа, Zn, Ca, Ni

Г   B, C, N, F
2. Виберіть назви представників родини лужних металів

А F і Cl;
Б N і K;

В Ca  і Ba;

 Г Rb  і К
3.  Укажіть характеристику металічного зв’язку:

А притягання між катіонами й вільними усуспільненими електронами 

Б утворення спільних електронних пар

В притягання різнойменно заряджених йонів

Г  виникає між атомами  Гідрогену однієї молекули та сильно електронегативним   атомом іншої

4 . Укажіть назву металічного елемента, атом якого має електронну формулу 1S22S22P63S23Р64S2

А  алюміній;
Б  магній;
В  кальцій;
 Г  натрій.

5. Укажіть, як змінюються металічні властивості хімічних елементів у групах, головних підгрупах  із збільшенням їх протонних чисел


А  посилюються

В  залишаються без змін

Б  послаблюються
Г  у різних групах змінюються по-різному

6. Виберіть загальну формулу оксидів і гідроксидів лужних металів

А Ме2О і МеОН

В Ме2О3 і Ме(ОН)3

Б МеО і МеОН

Г МеО і Ме(ОН)2


7. Визначте схему хімічної реакції, у якій Ферум є відновником

  
А  Fe2O3 + H2→

 
 Б  FeO + C → 

 
 В  Fe + S →

 
 Г  Fe(OH)3 + H2SO4 →

8. Встановіть відповідність між реагентами та продуктами реакції 

А Fe + Cl2 →


1. FeCl3
Б Fe + HCl → 

2. FeCl2 + Н2
В Fe(ОН)2 + HCl →

3. FeCl3 + Н2О
Г Fe(ОН)3 + HCl →

4. FeCl2 + Н2О





5. FeCl3 + Н2
 9. Установити послідовність утворення речовин у ланцюжку перетворень від лужного металу до кислої солі.

А  NаОН

Б  Nа  



  

В  
Nа2СО3
 

       

Г  NaНСО3                                  

10. Розташуйте оксиди металічних елементів за збільшенням їхньої хімічної активності в реакції з водою.

А  натрій оксид



Б  літій оксид

В  кальцій оксид

Г  калій оксид

11.  Здійснити перетворення


Fe →FeCl2 → Fe(OH)2 → FeO → Fe
12. 20 г суміші заліза та ферум (ІІІ)оксиду  обробили надлишком хлоридної кислоти і одержали при цьому 2240 мл газу (н.у.). Обчисліть масові частки компонентів у суміші.  (Відповідь: 28% Fe , 72% Fe2O3)
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11.  
Fe →FeCl2 → Fe(OH)2 → FeO → Fe
1)  Fe  + 2НСl→FeCl2 + H2
2) FeCl2 + 2NaOH→ Fe(OH)2+2NaCl

3) Fe(OH)2 → FeO + H2O

4) FeO + C → Fe + CO
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